2020 12

MARUFUKU2525は丸福繊維の企業や商品を「もっと知ってほしい」をコンセプトに作られたニュースレターです。

お客様各位

 $\wedge \vee \wedge \vee \wedge$

拝啓 師走の候、貴社ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。日頃は大変お世話になり、誠にありがとうございます。コロナ禍であってもお陰様をもちまして、一人の社員も欠けることなく、2020年のゴールを迎えることができそうで、大変有難く思っております。これも偏に普段より当社をご指名いただいているお客様と、手前味噌ではございますが「誠実」に取り組む社員の努力の賜物であると感じております。

·VAVAVAVAVAV

さて、弊社では先月11月中旬より、お客様への更なるサービスの向上、配送機能の強化を目的として社屋の増築工事を行っております。来年4月に完成予定ではございますが、それまでは正面玄関を荷物の搬出入にも使用させていただきます。お客様にはご不便をおかけすることもあろうかと存じますが、ご理解の程、何卒宜しくお願い申し上げます。

例年に増して気忙しい12月になりそうですが、皆様がご家族と共に心穏やかに、新たな年を前向きな気持ちで迎えられるようにご祈念申し上げるとともに、2021年も衣料を通じて皆様のお仕事をもっと快適に、そして企業PRに、更には、社員様の帰属意識の向上にお役に立てるよう努めてまいります。本年は大変お世話になりました。2021年も倍旧のご厚情を賜りますよう心よりお願い申し上げます。

敬具

村瀬智之

MARUFUKU infomation

当社の新型コロナウイルス対策

新型コロナウイルス対策の一環として、 会社入口にアルコール消毒の設置と、従業員の マスク着用でのご対応をいたしております。 ご来店の際は消毒のご協力とマスクの着用をお願い しております。より一層安心してお客様にご来店い ただけるよう努めてまいります。





今月のユニフォーム

株式会社丸福繊維

営業が着用しているブルゾンを ご紹介いたします。

メーカー:ビッグボーン 品番:4536 ブラック 素材:ポリエステル80/綿20%

ポリエステル系のストレッチ素材を使用した 高い機能性と優れた伸縮性。耐久性にも優れ ます。





↑ 左袖には社名の 刺しゅうをいれ ました

←実際の着用の様子



What's a

丸福纖維

わたしたち丸福繊維のこと、ご紹介いたします

Vol.01

★営業のご紹介

お客様と一番身近に接するのが営業のメンバーです。 年齢や経歴はバラバラですが、チームー丸となってお客様の要望にお応えします!



蜂須賀(60)

趣味:相撲を観ること

丸福ひとすじ約40年の大ベテランです。経験豊富で商品知識は社内随一です。 困りごとやアドバイスが欲しいときには頼りになる存在です。

(シャイなのでハチのイラ ストでの登場です)



岡 田(32)

趣味:カメラ

マイペースですが仕事は そつなくこなす岡田さん。 デザインソフトを使いこな し、キャンペーンちらしは 彼の手により作られていま す。動物好きで、プライ ベートでは愛犬を溺愛して います。





趣味:テコンドー

営業では一番の新入り。 ガタイはいいのに基本的に 低姿勢。明るい性格でお客 様に笑顔をお届けします。 休日は武道に励み、体が丈 夫なのが取柄です!

丸福繊維は地域No.1のサービスを目指します!

お客様のところへ商品をお届けします

- ・もちろん1着からOK
- ・店舗に行く必要がないから楽チン
- ・送料はかかりません

個人別にセッティング

- ・従業員様への配布がらくらく
- ・事業所ごとに仕分けもします

ズボン大直しサービス

・選ぶ手間、私達にお任せください

職人が早く丁寧に仕上げます

最適なウェアを

ご提案いたします

・サンプル取寄せ出来ます

年末年始休業のお知らせ

12/25(金)午後から1/3(日)まで お休みをいただきます。新年は 1/4(月)より営業いたします。 【営業時間】 平日)9:00~17:30 土曜)9:00~12:00

お休み日曜・祝日・長期連休

*******		******	12	*******		******
SUN	MON	TUE	WED	THU	FRI	SAT
		1	2	3	4	5 AM営業
6 休	7	8	9	10	11	12 AM営業
13 休	14	15	16	17	18	19 AM営業
20 休	21	22	23	24	25 AM営業	26 AM営業
27 休	28	29	30	31		

株式会社 丸福繊維

〒445-0074 愛知県西尾市戸ヶ崎町豊美5番地TEL (0563)54-2525 FAX (0563)54-2526 URL:https://www.marufuku.ne.jp

注文専用メールアドレス: order@marufuku.ne.jp





